



Рађено 22 марта 1949 год. у Масеном оделу
НО II рејона у Београду

Изјава

Грађанке Милице Кићевац-Дедијер, власнице у др. Палмотићевој бр. 12, која престаде по позиву, а ~~према списку издати са списком пописа од 29. I 1941 год. коме је попису означеног дана именована Кићевац~~ присуствовала, изјави:

Пок. Бикторија Тичински, ~~залазала је~~ у стан Марка Кабиља, у ул. Палмотићеву бр. 12, која је иначе била пријатељица и познаница Марка Кабиља.

Пок. Бикторија Тичински погинула је 18. новембра 1941 год. када су службеници Масеног одељења изашли на њено место, извршивши попис свих ствари које су нађене у стану наводно пок. Бикторије. Међутим, све нађене ствари у стану нису биле њена својина већ својина Марка Кабиља, истина је да смо тада попису присуствовали ја и пазикућа пок. Добривоје Јевреман. Ја сам тада прећутно признала да су ствари пописане пок. Бикторије и ако сам знала да су су ствари Марка Кабиља који сада живи у Београду (адреса блика ми није позната) који је као Јеврејин са својом мајком да би сачувао Главу побегао у непознатом правцу.

Будући да је било веома деликатно пред властима признати да су ствари Јеврејске јер би свакако била због тога прогањена.

Да су моји наводи тачни позивам се и на сведоке који још увек станују у тој кући и то:

- 1) Михајло Вукдраговић, професор музичке академије, Палмотићева 12, као и његова жена деса;
- 3) Ђубица Грчић, служб. НОНО-а са станом Јевремова 35;
- 4) Милица Сондермајер, Палмотићева 12.

Одмах после ослобођења Београда 1944 год. појавио се након четири Године Марко Кабиљо, код нас у кућу и ми смо знајући да су ствари његове, а које смо пошто су биле пописане и спаковане уз сандуке и стављене на нашу вараосу предали Кабиљу. Камоћу осталог наводим и ту шивеницу да је један трокрилни орман после пописа однео код златије Матејчек, угао Капетан Шишине и Јевремова, службеница НОНО-а одељење трг. и снабдевања, а који је орман именована предала исто тако предала Кабиљу, као његову својину.

Горва ми је и јавз прочитана и исту у свему признајем за своју.

Милица Кићевац-Дедијер

Референт,

Јовановић

(Д. Јовановић)

Милица Кићевац-Дедијер, Палмотићева 12



ИСТОРИЈСКИ
АРХИВ
БЕОГРАДА

КАБ-13-473